



太原市人民医院药械党支部

开展“健康人生，绿色无毒”主题党日活动

本报讯（记者 黄晶 张丹 通讯员 孙丽娜 魏勇）我国第36个“全民禁毒宣传月”和“6·26”国际禁毒日的宣传活动全国各地热烈开展，为体现了“健康人生 绿色无毒”“珍爱生命 远离毒品”的主题，传递了坚决拒绝毒品、向往健康人生的理念，近日，太

原市人民医院药械党支部开展以“健康人生，绿色无毒”为主题，旨在宣传毒品危害，普及防范知识，强化药师职责的宣讲活动。

党支部书记刘春宇带领党员们举起右拳，再一次重温入党誓词，时刻不忘入党初心。

主题活动通过举办讲座、

座谈的形式，将毒品的认识和麻醉、精神药品管理法律法规同步推进，将禁毒宣传与药师管理职责进一步增强，教育党员们筑高思想堤坝，不仅要以身作则远离毒品，更要关注家庭禁毒宣传，尤其是增强青少年防范毒品的意识，扩大宣传阵地，科学普及禁毒知识，深化

毒品预防教育，远离毒品危害。

活动最后，刘春宇带头签署了《药械支部党员禁毒承诺书》。

通过活动，使党员们深刻体会到毒品对个人、家庭乃至国家、民族的巨大破坏性，进一步增强了党员干部禁绝毒品的坚定信念与决心。



本报讯（记者 黄晶 张丹 通讯员 殷晔 王婧 王媛）6月20日下午，太原市妇幼保健院在南内环院区举办“夜间门诊——星光驿站”启动仪式。该院院长邓洋、党委书记贾金霞、副院长张国强、郑艳梅、工会主席张燕参加启动仪式，医院特色志愿服务团队“小丑医生”也参与到其中，为小朋友带来健康和快乐。

为解决上班族、学生族非工作时间就医困难的问题，医院门诊部开设最新便民服务举措——“暖心夜门诊，等你更懂你”。“等你”的含义是医院在每周一至周五晚上6点到9点，开设广大患者需求较大的产科、妇科、儿科以及皮肤科夜间门诊；“懂你”的含义是指在“星光驿站”为候诊的患者提供一个安静舒适的休息场所，在这里患者和家属可以安静地自习、阅读、绘画等等，歇歇脚、喝杯温水，缓解就医时焦虑的心情。

工会主席张燕作开场致辞，她为现场的小朋友们送去了端午节的祝福，对“星光驿站”的开设给予了充分的支持与肯定，同时倡导市妇幼名牌志愿服务——“欢乐天使——

太原市妇幼保健院南内环院区 夜间门诊——星光驿站启动



小丑医生”的志愿者们，要一如既往地爱心和热情奉献给患者们，让患者在轻松愉快的环境中就诊治疗。

院领导为现场的小朋友赠送并佩戴寓意美好吉祥的五彩绳，并送上端午节精美礼品，祝福小朋友们好好学习，天天

向上，平安顺遂，健康无忧。

中医科主任白斌为小朋友们带来中医保健知识，讲述了端午佩戴香囊的习俗和好处，并赠送了中医科特制香囊。

最受欢迎的“小丑医生”——韩婧姐姐为孩子们带来了别开生面的手工作品课，使

此次活动更多了一份快乐源泉，把现场气氛推向了高潮。

活动在欢乐愉快的氛围中落下帷幕，“星光驿站”作为连接医院与患者的情感纽带，将会使患者在就诊过程中充分感受到市妇幼的人文关怀和贴心服务。

在太原市血液中心 全市“世界献血者日” 宣传表彰大会举行

本报讯（记者 张丽 闫珊）为了响应“捐献血液，分享生命”的活动号召，感谢无偿献血者无私奉献的高尚行为，增强健康适龄公民的无偿献血意识，确保向临床患者提供安全、有效、充足的血液，促进无偿献血事业的健康发展，太原市第20个“世界献血者日”宣传表彰大会在血液中心举行。市卫健委副主任何进凯，市红十字会党组成员、三级调研员吴兰成，共青团太原市委副书记、市少工委主任许超，太原警备区政治处主任周志俊，血液中心党委书记、主任白林，副主任周源，副主任武俊文，副主任王卫东等领导，以及常年支持无偿献血公益事业的献血者代表、团体单位代表和各新闻媒体记者参加了表彰会。会议由周源主持。

白林致辞。他介绍道，根据《中华人民共和国献血法》《全国无偿献血表彰奖励办法（2022年版）》以及省卫生健康委员会、省红十字会、共青团山西省委、省军区保障局《关于转发组织开展2023年世界献血者日宣传活动的通知》（晋卫医函[2023]23号）文件精神，市献血委员会办公室、血液中心决定对葛峰等538名“2020-2021年度全国无偿献血奉献终身荣誉奖”、太原理工大学等44个“太原市2022年度无偿献血先进单位”进行表彰，并在“世界献血者日”当天，为获奖个人和先进单位颁发证书和奖牌。

接着，由武俊文宣读表彰决定，并请各位领导为获奖单位及个人颁发了奖牌和荣誉证书。

随后，终身荣誉奖获奖代表市公安局万柏林分局情报指挥中心主任葛峰、先进单位代表市人民政府办公室机关党委专职副书记温波、太原科技大学团委书记朱小庆分别发言，与大家分享他们的献血故事和感悟，三位代表真诚质朴的分享赢得了会场一阵阵热烈的掌声，把表彰会推向高潮。

吴兰成也发表了讲话，他表示无偿献血于个人而言，是拯救生命的善举，是博爱奉献，救死扶伤的崇高行为，对社会而言，则是崇德向善的社会风气，是“我为人人，人人为我”的美好生活，是城市文明程度的体现。热血，彰显城市温度，提升文明程度，他呼吁更多符合条件的市民朋友，尤其是青年朋友们积极加入无偿献血志愿服务队伍，为拯救更多生命、守护更多家庭奉献一份爱心，让龙城更加温暖。

大会最后，太原市卫健委副主任何进凯讲话。他讲到，无偿献血是全方位、全周期保障群众健康的重要组成部分，是一项每天从零开始的工作，更是一项造福于人民群众的崇高事业。这种看似简单的坚持就称得上伟大，就值得尊重，就应该弘扬。做好新时代无偿献血工作，就是要像爱护自己一样爱护每一位无偿献血者，像珍惜生命一样珍惜每一滴血。

古交市疾病预防控制中心与妇幼保健计划生育服务中心 组织党员干部开展“庆七一”红色教育活动

本报讯（记者 张丹丹 孙瑶 通讯员 常婧）在“七一”来临之际，为引导全体党员干部忆往昔、话发展、谈变化、献智慧，6月18日清晨，古交市疾病预防控制中心和古交市妇幼保健计划生育服务中心组织近50名党员干部赴武乡八路军太行纪念馆和黎城黄崖洞红色教育基地开展“庆七一”红色教育活动。

红色之旅在一首《没有共产党就没有新中国》的合唱中拉开帷幕，大家争先恐后、热情洋溢地表演了各自的拿手曲目，《映山红》《唱支山歌给党听》等耳熟能详的红色歌曲在车厢内弥漫，大巴车在大家的欢歌笑语中一路向南前行。

经过两个多小时的车程，大家抵达武乡八路军太行纪念馆。步入雄伟的八路军太行纪念馆，刻有滚滚黄河、巍巍太

行和蜿蜒长城的巨型浮雕和“太行精神、光耀千秋”八个鲜红的大字熠熠生辉。在讲解员指引下，全体党员认真聆听老一辈无产阶级革命家的革命事迹以及太行老区人民积极投身抗战的动人故事，大家仿佛置身于硝烟弥漫、炮火纷飞的抗战岁月。一幅幅生动的历史照片、一件件厚重的革命文物、一篇篇详实的文献资料……让大家热血沸腾，深受启迪。

在八路军太行纪念馆参观结束时，全体党员干部面向党旗庄严宣誓，重温入党誓词。此次活动，是一次从理论到实践、从感官到精神都触及心灵的红色之行，进一步激发了全体党员干部的爱国热情和干事创业激情。

下午两点整，全体人员乘坐大巴又到达了黎城县黄崖洞

红色教育基地。黄崖洞地处太行山脉北端，以悬崖上一个巨大的天然山洞的名字命名，其间峡谷延绵、峭壁直立，独特的地貌使其具有易守难攻的战略优势，在抗日战争时期时任副参谋长的左权将军亲自选定为抗日根据地的第一个兵工厂所在地，它是华北敌后最大的兵工厂，八路军创建最早、规模最大的兵工厂诞生于此，被誉为“人民军摇篮”。它是一座自行炼钢铁、制造火药、组装生产武器的大型兵工厂，在生产高峰期，它每个月可以制造数百支步枪，以及大量的弹射器和炮弹，年产的武器弹药可装备16个团。

走进黄崖洞教育基地，舒适的气温和清新的空气令人心旷神怡，瀑布的水流从高空跌落，在岩石上溅起一阵阵水花。这里的奇峰突兀，怪石嶙

岫无不给人留下深刻印象。然而在抗日战争时期，这里曾经历了严酷的战争洗礼。1941年11月11日到18日，在左权将军的直接指挥下，八路军将士依靠黄崖洞“一夫当关、万夫莫开”的雄关险要，进行了著名的黄崖洞保卫战，我军1300余人同敌人进行了殊死鏖战8天8夜，最终以敌我兵力5比1，取得了敌我伤亡6比1的辉煌战绩。

伟大斗争呼唤使命担当，经历了这次红色之旅，全体党员干部永葆爱国情怀，赓续爱国精神，把满腔爱国爱党之情投入到卫生健康事业当中，以更高标准、更严要求、更实行动，不断谱写卫生健康高质量发展新篇章，为助力古交从“二次创业”向“二次腾飞”迈进提供坚强的健康保障！